




 
 
 
 

∆ηλώσεις Εισοδήµατος Συνεταίρων και Συνεταιρισµού 
 
 
Το Τµήµα Εσωτερικών Προσόδων σας ενηµερώνει ότι, από το φορολογικό έτος 
2006, δε θα υποβάλλεται το έντυπο ∆ήλωσης Εισοδήµατος Συνεταιρισµού (Έντυπο 
Ε.Πρ.3). Ανεξάρτητα από το γεγονός αυτό, ο Συνεταιρισµός πρέπει να ετοιµάζει 
εξελεγµένους λογαριασµούς. 
 
Η ετοιµασία εξελεγµένων λογαριασµών από το Συνεταιρισµό δεν θεωρείται ως 
ετοιµασία εξελεγµένων λογαριασµών από τους Συνεταίρους 
 
Ο κάθε Συνέταιρος θα πρέπει µε την υποβολή της ∆ήλωσης Εισοδήµατος του να 
υποβάλει και αντίγραφο των εξελεγµένων λογαριασµών του Συνεταιρισµού. 
 
Η τελευταία ηµεροµηνία έγκαιρης υποβολής της ∆ήλωσης Εισοδήµατος των 
συνεταίρων, είτε αυτοί είναι φυσικά πρόσωπα (Έντυπο Ε.Πρ.1) είτε νοµικά πρόσωπα 
(Έντυπο Ε.Πρ.4 ∆ήλωση), είναι ως πιο κάτω: 
 
 

Εισόδηµα Συνεταίρου  
Ηµεροµηνία υποβολής 

∆ήλωσης Εισοδήµατος Συνεταίρου

Από άλλη εµπορική δραστηριότητα µε 
εξελεγµένους λογαριασµούς 

31η ∆εκεµβρίου του έτους που  
ακολουθεί το φορολογικό έτος 

Από άλλη εµπορική δραστηριότητα 
χωρίς εξελεγµένους λογαριασµούς 

30η Ιουνίου  του έτους που ακολουθεί το 
φορολογικό έτος 

Από µισθωτές υπηρεσίες και άλλες 
πηγές εισοδήµατος 

30η Απριλίου του έτους που ακολουθεί το 
φορολογικό έτος 

 
 
Όλα τα στοιχεία που αφορούν την ετοιµασία των εξελεγµένων λογαριασµών του 
Συνεταιρισµού καθώς και εκείνα που αφορούν την ∆ήλωση Εισοδήµατος των 
Συνεταίρων, θα πρέπει να φυλάσσονται για περίοδο 7 ετών. 
 
 
 
 
 
Γ. Πούφος 
∆ιευθυντής  
Τµήµατος Εσωτερικών Προσόδων 
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